

Встреча на борту теплохода

В канун празднования 175-летия со дня рождения М. И. Глинки, состоялась встреча комсомольско-молодежного экипажа дизель-электрохода «Композитор Глинка», возвратившегося из очередного рейса в Астрахань, с режиссером Пермского театра оперы и балета М. И. Гусевым.

Капитан дизель-электрохода В. И. Назаров рассказал о трудовой вахте камских речников в период навигации, совпавшей с юбилеем композитора, чье имя носит пассажирское судно, поблагодарил творческий коллектив театра за постоянную помощь в воспитании экипажа и вручил памятный сувенир. М. И. Гусев поздравил речников со знаменательной датой и преподнес пластинку с записью отрывков из опер и популярных романсов композитора.

Л. СТАРЦЕВА,
зав. отделом
культбазы
баскомфлота
пароходства.

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ

2 ИЮН 1974